



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 090 DE 21 DE JUNHO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI no uso de suas atribuições regimentais, retifica o edital nº 090 de 21 de junho de 2011, publicado no DOU nº 119 de 22 de junho de 2011, seção 3, pág. 76, referente ao Concurso Público para professor assistente - Área de Cálculo e Álgebra:

Onde se lê:

Requisitos: Graduação em: Matemática ou Matemática Computacional. Mestrado ou Doutorado em: Matemática, Modelagem Computacional, Modelagem Matemática, Educação Matemática ou Engenharia.

Leia-se:

Requisitos: Graduação em: Matemática ou Matemática Computacional. Mestrado ou Doutorado em: Matemática, Modelagem Computacional, Modelagem Matemática, Ensino de Ciências, Educação Matemática ou Engenharia.

Em virtude da retificação, o prazo de inscrição fica prorrogado até o dia 22 de julho de 2011.

Pedro Angelo Almeida Abreu
Reitor/UFVJM